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Effectif inscrit : 6413 – (3033 hommes ; 3380 femmes) (dont 1 stagiaire de la formation continue et 60 apprentis) 
Taux de réponse : 32% (2065). Enquête 2018 / Promotion 2018/2019 ; Données extraites des enquêtes déclaratives réalisées auprès de 
la totalité des néo-bacheliers inscrits 1ère année par l’Observatoire du Suivi et de l’Insertion Professionnelle des Étudiants. 

Néo Bacheliers inscrits en 2018/2019  
à l’Université de Montpellier 

 
Motivations, difficultés, focus ParcourSup 
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Les 5 premières raisons principales d'inscription à l'Université

Seule l'université propose la formation / la discipline qui m'intéresse

L'université me permet de me préparer à un concours ou à l'entrée dans un autre établissement

Pour faire des études plutôt théoriques et/ou plutôt longues

Je souhaitais poursuivre mes études mais je n'ai pas d'idée précise de ce que je veux faire

Pour le mode d'apprentissage proposé par l'université (grande autonomie, recherches personnelles, etc.)

31%

16%

12%

12%

9%

Les 5 premières raisons principales d'incription à la formation suivie en L1

Cette formation correspond à mon projet professionnel

Par intérêt pour la discipline ou pour les savoirs fondamentaux et la culture qu'elle m'apporte

Cette formation m'offrira de nombreuses possibilités de poursuite d'études ou de débouchés professionnels

Pour m'aider à réfléchir à mon orientation et mieux définir mon projet professionnel

Pour acquérir des savoirs utiles pour entrer dans une autre formation ou passer un concours

47%

18%

15%

9%

7%

Niveau d'études visé

Inférieur à L3

Licence générale ou professionnelle

BAC + 4 ou 5

Doctorat

12%

10%

47%

25%

Réorientation envisagée

Oui 354 18%

Non 1616 82%

54% ont un projet professionnel

Oui, très précis

Oui, assez précis

Oui mais peu précis

Non, il n'est pas encore défini

27%

27%

28%

18%

Projets d'études, ambition et intérêt pour les formations universitaires

354 répondants envisagent une réorientation

dès les premiers mois d'études en L1.

Non renseigné 6%
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Contact : scuioip-osipe@umontpellier.fr  - https://osipe.umontpellier.fr pour découvrir le suivi d’insertion des diplômés. 
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L'Expérience "Parcoursup"

45% sont globalement satisfaits de leur expérience
Parcoursup. 1/3 ne l'est que moyennement.

pas satisfait (6%)

peu satisfait (16%)

+ ou - satisfait (33%)

satisfait (32%)

très satisfait (13%)

Durant la procédure parcoursup,
63% se sont sentis stressés ou
impatients.

Stressé·e, énervé·e

Confiant·e, content·e

Impatient·e

Indifférent·e

Je ne sais pas

42%

22%

21%

11%

4%

60% sont restés sur liste d'attente moins de 15 jours.

De 1 à 7 jours (30%)

De 7 à 15 jours (30%)

De 15 à 30 jours (19%)

Plus de 30 jours (18%)

Ne sait plus (2%)

Par quel biais avez-vous eu la proposition d'admission pour la formation
dans laquelle vous êtes inscrite·e ?

La phase principale

La phase complémentaire

Campus France, autre

La commission d'accès à l'enseignement supérieur (CAES)

85%

12%

2%

0,4%

Avez-vous lu les "attendus" de la formation dans laquelle
vous êtes inscrit·e ?

Oui

Non

Je ne sais pas ce que sont les "attendus"

90%

6%

5% Les "attendus" ont-ils influencé vos candidatures ?

Oui, cela m'a conforté dans mes voeux

Non

Oui, j'ai renoncé à cette formation après lecture

48%

40%

7%

Un inscrit sur deux (52%) a été positionné en liste d'attente avant son admission à l'Université.

89%


